



让人才成为无锡最闪耀的星

2020太湖人才峰会在江苏无锡启幕

8月5日上午,2020太湖人才峰会在江苏无锡启幕。活动由中共无锡市委、无锡市人民政府主办,以“新时代、新人才、新生态”为主题,主要活动为“1+7”:1个主题峰会和7场人才创新要素主题活动。活动将持续到8月7日。

开幕式上,无锡“才”事密集:物联网、智能制造2个产业校企合作联盟成立;10个重大创新平台揭牌;46个产学研合作项目现场签约,推动了200余个科技人才项目来锡洽谈落地;新入选的“太湖人才计划”领军人才团队带头人登台领奖。

求贤求才,无锡诚意满满。无锡市委书记黄钦承诺“让人才成为无锡最闪耀的星”,并向天下英才发出诚挚邀请,希望海内外优秀人才认同无锡、加入无锡、热爱无锡、扎根无锡,在这片“诗意江南”,尽情释放创新智慧和创业激情,实现事业抱负和人生价值。

金辰 陈敏/文 主办方供图



2020太湖人才峰会现场

硬核医生



张文宏在接受记者采访

张文宏亮相“人才峰会”

此次太湖人才峰会,海内外各领域大咖齐聚无锡。其中,备受关注的“硬核医生”张文宏,作为复旦大学附属华山医院感染科主任,上海市新冠肺炎医疗救治专家组组长,他也来到了无锡。

无锡市第五人民医院感染科团队带头人,是张文宏此次来锡参会的另一个身份。会上,张文宏带领的无锡市第五人民医院感染科团队荣获2020年度“太湖人才计划”医学专家团队,并现场获得一千万奖励。

“我感谢无锡市政府的一诺千金,相信我的青年团队都会欢欣鼓舞,大家会受惠政府对于公共事业的支持。”张文宏表示,无锡的团队一定会在这个领域发挥更大的作用,为长三角共同协作抗疫做点贡献。

在接受媒体采访时,张文宏提到“反脆弱能力”。如何适应变化多端的病情和外部环境,他表示,第一种方式被压垮;第二种忍受下来;第三种,即“反脆弱能力”,即在灾难来临前,不单单没有被压垮掉,因为早做准备反而获得继续成长的力量。

“在将来的社会中,变化可能无时不在,就像今天这个疫情也是猝不及防,我们在成长的过程要有‘反脆弱’能力,在困难当中不仅要坚持下来,而且还要发展。”张文宏强调,医护个人的“反脆弱”能力提升了,整个专业领域的整体能力才能提升。

新冠肺炎疫情以来,全国乃至全球对公共卫生给予极大关注,此次来到太湖人才峰会,张文宏感受到各行业各领域对公共卫生事业的关注。他还强调,在整个公共卫生领域,大家只要团结在一起,整合各种力量,多交流、多协作,没有什么疫情是控制不住的。

金辰 陈敏

专业度、开放度、精准度、美誉度全面升级

自2017年以来,无锡已连续举办三届高层次人才创新创业交流大会。才交会不仅是高品质的人才和思想交流盛会,也是让海内外人士更加深入了解无锡、认识无锡、爱上无锡的重要窗口,更是服务高层次人才就业创业、洽商产学研合作成果落地的服务平台。今年,“才交会”正式更名“太湖人才峰会”。与往届相比,本次活动呈现四大特点:提升专业度,峰会层次再升级;提升开放度,交流合作再升级;提升精准度,活动成效再升级;提升美誉度,人才品牌再升级。

提升专业度,峰会层次再升级。有20

位中外院士,以及700余位高校院所,世界500强及上市企业、科创企业,投资机构、平台机构、媒体机构的专家、高管和人才代表参会。首次设置太湖圆桌“思想荟”、“太湖杯”国际精英创业挑战赛、“长三角一体化”高校就业论坛、全媒体人才发展高峰对话。以人才为主角,以活动为载体,以交流合作为媒介,奏响高层次人才引领高质量发展的时代旋律。

提升开放度,交流合作再升级。立足打造世界格局中的无锡,面向国际发出无锡声音。邀请12个海外科技园区,通过现场

连线、线下互动等方式,促进科技人才交流,宣传推介无锡创新、创业环境。

提升精准度,活动成效再升级。首次举办太湖国际精英创业挑战赛,创新探索以赛代评,拓展人才项目源头。面向海内外,征集了1743个有意向在无锡落地的人才项目,峰会期间举办总决赛,线上线下同步对接,拟落地项目100个左右。

提升美誉度,人才品牌再升级。本次峰会以“线上+线下”的新模式,汇集各方精英,迸射思想火花,助力就业创业,推动资本流动,展现无锡“最美人才栖所”的风貌。

无锡市委书记黄钦向天下英才发出邀请

人才资源是支撑发展的第一资源,人才优势是一个地区、一座城市最根本的优势。无锡市委书记黄钦表示,近年来,无锡坚持把人才作为创新发展的最强驱动、最强引擎,大力实施“太湖人才计划”及其升级版,为各类人才来锡创新创业提供最大诚意、最好资源、最优服务。

据黄钦介绍,无锡拥有人才总量176万人,形成了包括高技能人才40万人、高层次人才12.8万人、留学归国人才1.45万人、国家级和省级领军人才团队874人在内的人才大军,获评“2019年度中国最佳引才城市”。

“累计认定‘太湖人才’项目570个,提供‘人才贷’‘人才投’等各类融资25亿元,

疫情期间提前为企业兑付人才资助资金超1亿元;累计培育领军人才企业1477家,去年实现销售收入460亿元,其中销售超2千万企业124家、销售超亿元企业34家,37家企业成功上市……”

黄钦还介绍,疫情冲击之下,无锡展现出经济社会发展的韧劲强劲,上半年地区生产总值同比增长0.8%,经济加快复苏企稳向好,“太湖人才计划”、创新创业项目申报数分别同比增长28.6%、60.6%,新引进大学生数量增长30%,各路精英选择无锡、落户无锡意愿更强。

林深则鸟栖,水广则鱼游。黄钦表示,无锡将致力打造现代产业高地,让人才创新创业的生态容量足够大;致力打造区域

科创地标,让人才创新创业的生态活力足够强;致力打造最优营商环境,让人才创新创业的生态效益足够好;致力打造金融支持港湾,让人才创新创业的生态养分足够丰;致力打造美丽宜居城市,让人才创新创业的生态家园足够暖。

“开放包容、低调务实”,始终是无锡这座城市的秉性气质;“无比爱才、锡望您来”,始终是无锡这座城市的心声愿望;“勇创一流、敢于逐梦”,始终是无锡这座城市的雄心底气。黄钦向海内外优秀人才发出邀请:希望你们认同无锡、加入无锡、热爱无锡、扎根无锡,在这片“诗意江南”,尽情释放创新智慧和创业激情,实现事业抱负和人生价值。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖
奖池9.45亿

今晚双色球第2020073期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为82点,小幅下滑,本期可关注和值小幅上升,区间在100-125之间。上期无落号开出,落号奖号连续3期未开出,本期关注6、7尾数1-2枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续4期开出后出现间隔,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出了号码04,本期关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、08、11、14、17、20、23、29、33+10、13。(仅供参考)